     Для участия в конференции необходимо по электронной почте не позднее 30 июля 2014 года направить в адрес организационного комитета заявку и текст выступления (тезисы) объёмом до 7 страниц на электронный адрес: е-mail: conference_ri2014@mail.ru.
     Требования к оформлению материалов:
     – параметры страницы: формат А4; ориентация – книжная; 
     – параметры форматирования: поля – правое, левое, сверху и снизу – 20 мм; без нумерации страниц;
     – параметры текста: в редакторе Word для Windows Vista, формат файла - *doc, *docx; шрифт – Times New Roman, кегль – 14, абзац-интервал – полуторный (1,5); отступ первой строки = 10 мм.
     Cписок литературы не предусмотрен; источники и литература даются внутри текста в квадратных скобках; таблицы и рисунки нумеруются и должны иметь подписи. 
    Материалы, представленные с нарушением указанных параметров и сроков, не соответствующих тематике конференции не рассматриваются, не рецензируются и не возвращаются. Cборники материалов конференции вручаются участникам при регистрации. Рассылка сборников организационным комитетом не производится.
     Расходы по приёму и размещению участников и гостей конференции берёт на себя принимающая сторона. Транспортные (дорожные) расходы за счет командируемой стороны.

